

### 第三届中国国际消费品博览会闭幕

# 参展品牌数等各项指标均创新高

新华社海口4月15日电 为期6天的第三届中国国际消费品博览会15日闭幕。作为优化消费供给、畅通消费渠道、提振消费信心和促进国内国际双循环的全球消费精品展示平台，本届消博会参展品牌数、新品发布数、总进场人数等各项指标均创新高，彰显了中国消费市场的生机活力和巨大潜力。

据承办方海南国际经济发展局统计，本届消博会共吸引65个国家和地区的3382个消费精品品牌参展，其中中国品牌2226个、国内品牌1156个；进场观众超过32万人次，其中各类采购商和专业观众数量超5万人，来自意大利、法国、德国、日本、韩国、越南、印尼、泰国等35个国家和地区超过2000名境外采购商到会

参与洽谈采购。

新品首发首秀方面，本届消博会共举办新品发布及展示活动311场，发布新品数量1000余件。其中，在“消博时刻 首发首秀”新品发布会上，28家国际、国内知名消费市场主体携118件不同款式、不同系列的新品登场，涵盖时尚香化、珠宝首饰、高端酒水、生物科技、智能生活、绿

色消费、潮流玩具等众多品类。

本届消博会期间，还举办了主题论坛、游艇展、时装周、采购对接、国别推介、省市推介等活动。其中全球消费论坛系列活动累计发布消费洞察报告、消费趋势白皮书等关于消费、旅游零售市场领域的一系列行业报告60余篇，助力不断探索和深化可持续消费前沿实践。

### 大国工匠进柳州暨柳州市首届职工技术创新交流大会将于18日举行

## 技术“大牛”将来柳传经送宝

一批技术“大牛”将来柳传经送宝，他们将带来哪些干货？大国工匠进柳州暨柳州市首届职工技术创新交流大会将于4月18日在我市举行，邀请大国工匠和全国高端标杆制造企业专家分享交流经验，与我市技能人才面对面交流，启迪我市技能人才的创新思路，激发他们的创新热情。

其间，为火箭焊接“心脏”的大国工匠高凤林、自制“手术刀”的电力“线路医生”许启金（全国劳模）、铣工高级技师刘军荣（全国劳模）、广西首位大国工匠郑志

明将分别作主题演讲，复盘他们从工人到工匠的人生轨迹，追寻他们在技术精进道路上的执着态度，探究个体命运与时代发展之间的叠加效应。同时，大会将呈现更多制造业行业“大牛”，也将作相关主题报告，对各自行业的成就和发展趋势进行“揭秘”和“破局”分享。

此外，现场还将展示2022年柳州市首届职工技术创新成果评比的优秀创新成果，一批柳州制造的先进技术成果将集中亮相。

（韦斯敏）

→4月13日在消博会兰博基尼展台拍摄的汽车。  
↓4月15日，参观者与第三届消博会吉祥物合影。  
（新华社发）



## 维护国家安全 人人有责



市民在体验馆体验武器模型

昨天是我国第八个全民国家安全教育日，为营造全民共同维护国家安全的浓厚氛围，柳江区在拉堡文化宫广场举行的全民国家安全教育日宣传活动。活动现场，柳江区公安局民警

通过向群众宣传《国家安全法》《反恐怖法》《网络安全法》等相关法律知识，进一步提升全民“维护国家安全 人人有责”的责任意识。

全媒体记者 尹君 摄

# 建设国际新能源汽车产业高地 开创柳州工业高质量发展新局面



中共柳州市委宣传部 柳州市融媒体中心 柳州日报社